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Todo un catalogo de imágenes abren la selva, hay van las formas queridas del dolor, el ideal sostenido del sueño. Es el milagro de revivir la naturaleza que se nos aparece entonando orquestaciones divinas.

¿A dónde van los sueños nuestros?, el silencio agota la imagenería y lo ilusorio, con nuestro inconsciente  llegamos a una inmensa luz de una fuente desconocida y cegadora. Ahí vemos el mundo en colores donde aparecen arquetipos, ángeles, arcángeles y serafines. Su actuación escénica representan momentos de belleza para el espíritu.

¿De donde viene todo ese movimiento de imágenes?, parece una afirmación de la cara oculta que abre viejos mundos ¿Son nuestros ancestros?, lo pregunta quien vio y no comprendió a su maestro “ser” y con toda amistad el “ser” se dirige a su viva floración del pensamiento iniciador de un catalogo de armoniosas figuras hermosas. En este acto de amistad habla nuestro Yo en su lengua y formación con la psicología de la que deriva el singular fenómeno de la atracción que potencia el pensamiento a través del “drama personal”, el que da forma a una recogida o “receptiva” obra de ocultos argumentos asociados al pasado, los ancestros

¿Por qué vienen figuras egipcias, griegas , romanas y cristianas, ángeles y demonios…?

Maestro – El subconsciente forma una consciencia oculta que deriva del conocimiento ancestral de todas las vías de nuestros genes. Somos portadores de registros invisibles  y dimensionales que forman catálogos de la gran naturaleza y servicio de seres pertenecientes a las formas del reino de múltiples corrientes de nuestras eras primitivas.

Tenemos la célula cósmica abierta. Quien reconoce su consciencia mide distancias, obra con la luz y se hace palabra, sol, logos.  Y abre tinieblas, quien busca el oficio más allá de sus recursos de preparación se adentra en la selva donde los signos se nos aparecen por la frecuencia emigratoria de diversas formas de seres elementales, es el devenir de la evolución de las especies. Todos constituyen la unión y el saber de los pueblos primitivos. Sabia es la retórica del Maestro que suple a todos los mecanismos de los divinos ángeles haciendo que sus luces cubran su naturaleza de espirituales voces del verbo Dios. Existe toda una gama de embustes… la naturaleza, cuando se entra en la “selva” atrapa nuestra psique, rompe sonidos, abre lucha con sus semejantes en los niveles invisibles y la creatividad da vida a un intenso y asombroso fenómeno que distingue a quien lo ve o lo recoge con su culto y clave que reseña la ley del psíquico  que ha movido y lo ha hecho con su propio habito, ley y ordene en la sustanciosa palabra de las voces del origen.

Los ángeles condicionan, son nuestros guías, atienden y se van, actúan y se hacen mediadores del juicio que libera la materia y da trabajo de obra con un potencial invisible, este coge ciencia y busca candidatos que lo sigan , mueven ficha cuando el ritmo lo forma la ley que registra todas las fuentes que el ángel decide hacerlas útiles a su ejercicio del conocimiento del espíritu reparador de las tinieblas. Como dice el maestro el ángel quiere superar sus leyes a condición de que cada gestión tenga con el una nueva misión de valor humano que contraste con su tiniebla haciendo que sus luces disuelvan argumento y den nombre a sus palabras de acción directa con sus libres pertenencias.

Los dioses existen, sus letras son un monosílabo de primera enseñanza para parvulario, es el que dirige el conocimiento de la telepatía y recepción sensible de sus coordinadas fuentes. Los dioses no tienen prisa para dividirse en jerarquías egipcias, romanas o hinduistas o de diversas partes del planeta. Sus jeroglíficos nos muestran un arsenal de pájaros pertenecientes al ritmo que guía la corriente del vuelo inicial del águila y la serpiente. Quienes obtienen un sello y un circulo que no se abre hasta que la consciencia se haga independiente de la carne de nuestro cuerpo.

Es Dios quien elimina la muerte y adquiere un sol de libertad, dirige juicio, leyes y soluciones que determinan cambios bruscos o pacíficos.

¿BUSCAS TU SECRETO? *2
Si hablas de ti no eres tu el ilustrador de tus periódicas voces, el Ego desciende al abismo (Caos), su notable culto dirige reinos prometedores, licenciados en lectura, luz hecha palabra, las ideas dividen gestos y visiones, fenómenos que restauran el potencial que recorre la inteligencia superior, de la memoria alcanzando el objetivo. Lo vemos en la distancia. Una vez atraído a tu consciente su fuerza armoniza la cabeza de tu universo, siguiendo el curso de la objetividad, vibrando la consciencia con tu espíritu.

Allí, más allá del reino de nuestras glorias el espíritu, dirige, mueve, se alimenta de su corazón, revive y muestra su idea, verifica las sustanciales voces que armonizan la confianza del periodo de avance hacia el descubrimiento del secreto.

Nuestro secreto lo hemos perdido y lo buscamos, no sabemos que esta guardado en nuestro corazón. Cuando llegamos al final de la gran odisea, el genero cambia lo basico de la cultura. Poseemos la ley de lo deseado, la aventura perfecta y el seguimiento de la edad que cambia las formulas arbitrariamente políticas, y es conocido en el campo de la operación de la psicología moderna que tenemos que aprender a usar la medida que centra el curso de la evolución, empezando por entender lo que vemos con nuestros ojos y nuevamente sabremos que es nuestro, que pertenece a una cultura enraizada a las eras del pasado.

EL JESUS ARIO

Se abre el telón, el escenario de los cielos mueve billones de lecturas. Llegan las ideas, interpretas y dilatas la fuerza del instinto. Más tarde esa fuerza obedece al seguimiento de la idea motriz que regula la consciencia y opera en nuestros dos emisferios… hace el recorrido a fin de que el cuerpo jerarquizado de la formación a la dialectica, es decir la suma de la totalidad del encuentro con un reino de gloria…

La belleza distingue el señorio del hijo del trono que aparece en las nuves,  su edad es la de un adolescente, muestra sus estigmas, tu los heredas. 

No solo es el hijo de Dios, es el Dios en su potencial del Verbo Hombre. Por su naturaleza divina lo hace humano, el verbo divide las eras. La era del carnero (Aries) convive con la manifestación realista, los que vieron más alla de Europa (fueron los que escribieron los textos bedicos de la fe hinduista) 

El hombre necesita un catalogo grande de ideas, su potencial de inteligencia reusa la polvorienta entrega de la formación carente en su esencia de la verdadera palabra. Los arios, señores jerarcas del cosmos convienen con sus lectores seguir abriendo notas aclaratorias y rendir al espiritu de nuestras regiones del cerebro la abertura del ejercicio y preparación de los medios para difundir a las gentes y abriendo el genero dividen obras exotericas que no dictan gobierno a la virtud, ni ofrecimiento a la causas ganadas de los arios. En sus antiguas reglas se nos manifiestan las imagenes de los espejos del alma.

El carnero aparecio en las nuves, todos vimos… hicimos real el momento de emprender el camino hacia las fronteras de los antiguos maestros orientales, venimos de allí y estamos aquí. Esto abarca el estado que rige la oración, voz de logos, su sol gobierna mundos, mundos iletrados, forma ejercitos y distingue a sus organizadores con los  „Ejercitos de la Armada“ y el sostenimiento de su jerarquía, caballeros de titulos de arcangeles.

LA CALAVERA DESANGRA TU LENGUA

Cuando vas a escuchar una conferencia y niegan la lectura de tus ideas dejas caer la vieja noche en tu difunta calavera, ella toma tu lengua dejandote desangrar hasta morir en la gran soledad de tu noche aberrante.

Si no quieres pertenecer al rebaño, porque los asuntos ajenos no te ligan a tus conocimientos. Sigue los pasos del Bautista, hacia el desierto. sabrás que menguas pero Elías de Juan te hará crecer y revivir el corazón que ha disminuido su corriente de fuego. 

La llama del arcangel se hizo lectura en tu oficio, ahí tienes al gran Carnero de la gran formación del Jesus Ario. 

¿Cuando veremos tu divina presencia de nuevo, vestido con tu tunica blanca, alzado en el pilar de la doncella amada y te veremos cruzar la mar guiandonos hacia las estrellas a las corrientes de los jerarcas que dieron voz a la Doctrina Secreta de Blavatsky…

Lo único es lo que no hace el numero, tampoco camina, pero lo que equivale al verbo esta sujeto al numero y a la cabala, ésta es la doctrina de los que silenciadores de nuestro ocaso, si nada es casual, lo que llega a la movilización del ejercicio de las ondas que forman millones de atomos (los que callan al Jesus Ario). Se sostienen encumbrados de Egos y clasifican nuestas apariencias con desformidad, ellos rompen el verbo.  La apariencia no hace al espiritu humano, es la forma interior la que resalta al Cristo en todo su noble secreto, en sus amistades de „La Hermandad de luz Blanca“.

El camino esta en tu interior, no andes de aca para alla, lo que es de ti en el amor que tiene su presencia en la dulce preñez de eternidad…
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1- * Después de haber leído “Recuerdos, sueños, pensamientos” (C. G. Jung) he interpretado la simbología de mis visiones, atreviéndome a redactar mis propias videncias, experiencias y vivencias (bien conocidas por la tradición templaría, San Germain y Rosa Cruz…) 

2- * El yo es el punto focal de la conciencia. Es el portador de nuestra conciencia consciente de existir, así como el sentimiento permanente de identidad personal. Es el organizador consciente de nuestros pensamientos e intuiciones, de nuestros sentimientos y sensaciones. Es el portador de la personalidad. El yo surge del sí-mismo... desempeña papeles de crucial importancia. Percibe significados y evalúa valores, actividades que favorecen la supervivencia y hacen que la vida valga la pena vivirse y encontrarle sentido.
